Archikon
AAE=ANAPO3> MMIT>XABAX & >YNEPIATEX>
Tay. Aieubuvon: A. Anpokpariag 61a HpakAgio THA. 2810280229
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YTrohoyiopoi: *(1) (2,1+1,6)*4,65/2+(2,1+1,15)*6,3/2+(1,4*1,55)+(3,2*1,8)+(0,9*3,7)+(0,4*7,3) = 33,00m2
*(2) (4,38+4,05)*2,50/2 = 10,50 m2
*(3) (4,30+4,15)*1,35/2+(4,35+4,15)*1,35/2 = 10,70m2
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[MINAKAZ 2 (XOMATOYPIIKA
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Ta mpoaTeydopata uttoAoyifovTal € TETPAYWVIKA PETPA (M2) ETTITTAEWV TOU AVw GEVAC TWV AvolyUATwY, dlaoTdocwyv 50eKk. TTAGTOUG Kal 20€K.UWoug.
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[MINAKAZ 3.3 (NIOOAOMEZ
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a/a

TuApa KTIpiou

YtroAoyiopoi:

MINAKAZ 3.5 (TOIXOI T'YWOZANIAQN AIAOI)

[ §F |
108 R B |
374 104 R | |
jooyero | 374 104 R | |
37 d 2ol 1o 2o 1.0(
2ol 1S5 2o 1.0
lodyeo | 2ol 1o 2o 1.0
2ol 2ol oo 2o 1.0

A 2.7 d d 1,80 d d

*1) 1,38+0,3+0,15+0,3+1,38 = 3,51m

*2) 1,37+0,3+0,15+0,3+1,38+0,3+0,5+0,4 = 4,70m

*(3) 0,8+1+1,55 = 3,35m

*(4) 0,6+1,5+0,75 = 2,85m

*(5) 1,4+142,5 = 4,90m

HMEPOMHNIA: MAPTIOZ 2013
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[INAKAZ 4 (ENIXPIZMATA TPINTA ME MAPMAPOKONIAMA

HMEPOMHNIA: !

INAKAZ 4.1 (ENIXPIZMATA TPINTA ME MAPMAPOKONIAMA - EZQTEPIKA

2
Q

[1.01 A\iGddpopog MNapaoknviwy
1.01
[1.02
[1.03
[1.04
[1.05
[1.06
[1.07
[1.08
[1.08
[1.08
[1.09
[1.10
[1.11
[1.11
.11
[1.12
[1.12
.13
.14
1.15
.16
.17

TTOVEIO

TTOYEIO N\iGdpopoc MNapaoknviwy

>

TTOdUTAPIa
C-lMpobdAapo

TTOYEIO
TTOYEIO
TTOYEIO
TTOYEIO
TTOYEIO -[poBaAauo
TTOYEIO TTOdUTHPIa

TTOYEIO 001kn MNapaoknviwy

=

303 '3l 2] &)
DD
7<‘ 7<‘
a3
[*Q [e]
q 3
Q NQ
Q Q
A A
= =
€ e
< <

TTOYEIO
TTOYEIO
TTOYEIO AiyaKoOTAT10
TTOYEIO AIJaKOOTAGT10
TTOYEIO poBdAapog ATToBnKwWv
TTOYEIO poBdAapog ATToBnKwv
TTOYEIO poBdaAauog ATToBnKwv
TTOYEIO \1GSpopoG ATTOBNKWY
TTOYEIO \1GSpopog ATToBNKWY
TTOYEIO ATT0BrK
TTOYEIO ATT0BrK
TTOYEIO ATT0BrK
TTOYEIO ATT0BrK
TTOYEIO gBnrooTdaio
TTOYEIO gBnTooTdaio
1.18

[1.18

TTOYEIO evIKl ATTOBNAK!

TTOYEIO evIKl ATTOBNAK!
TTOYEIO evIKl ATTOBNAK!
[1.19

[1.20

TTOYEIO eviKil ATTOBNAK!

TTOYEIO evIKfl ATTOBNAK!

TTOYEIO eviKl ATTOBNAK!

ETriredo KTipiou

N [ [

o © ~
2
>>>>>>>>>>>>>>>>>>J>J>J>J>J>J>J>J>J>J>J>J>J>;
c

[1.20 TTOVEIO gvikl ATTOBAK!

TOIXOMOIIEZ OPOO®E>

Mep. (M SUM 1 m2 m2 m2

17 1050 2440 350 ssadl 1189 7358 17,83
[ 21140-280 B o4 12 00 12 0,0d
oo 1ol aod 350 171l 168 15478 150
oo 1ol aof 350 1719 164 15478 150

<
S

[ o6 254 374 35 1328 00 132 153
[ 2»295.500 M o4f 268  OOM 264 0,04
2,30 16,30 3,50 588 2,20 5660 0,04
[ 610 23M 168 35 588 22 56601 0,00
9,35 3,04 2478 290l 716§ 1134 602l 2805
[ 4040-160 N 2ol 464  OOM 464 004
[ 2260520 N osf 464 OOM 464  00d
120  s8sd 200 2ol  ssodl 1134 4664 10,56
[ 2»100=200 N osf oo O0OM  oodl  0,0d
[ a74 21 137l 2ofl 397§ 184 3784  99d
[ 474 21@ 137l 2ol 397§ 184 3784l  99d
[ 474 21@ 137l 2ofl 397§ 184 3784l  99d
[ 474 21@ 137l 2ofl 397§ 184 3784  99d
[ 2%040=080 N 2o  23@ 00 230  00d
324 1220 187 29 5423 ool 542 3964

[ 2%040=080 N 2ol 23R ool 238  00d
12*0,40)+(4%0,50)+(2*2,20=11,20 @ 2o 32498  O0Of 3248 0,00
12 8ol 104l 29ofl 301l 0,00 30,1 9,60
[ 2%020=040 N 2ol 1140 ool 11 0,0d
K osf 450 ool 450dl  0.0d
sum. Al 995.88 436,18



TOIXOMOIIEZ OPOOE>

Eavoly. JEmyxp.Toix. | Emixp.op

i
N

=
)
© © N
[es] ~ 1
I DN IS ) ()]

SUM 1
5 135,09 41,4
33,19
S 33,19
16,59
12,45
15,4
33,9
19,34
19,34
3,95 19,36
3,95 31,6
s 12,45
s 15,4
19,34
S 19,34
S 19,34
S 82,14

93,69
33,19
33,19
10,7

12,45
15,4

33,9

1,59 17,78
1,58 17,78
1,59 17,78
2,1 29,5

12,45
15,44
17,78
17,78
17,78
51,16

8,85 34,2 80,09
2,40*2)+(1,00*2)+(0,40%4)=8,40
2*6,10+2*2,75+2*5,55=28,80

1,3
1,05+1,00+1,00+0,10=3,15

1,00+1,90+1,00=3,90

(Douayié Eicodou

=
x
S
i
lg
!E

[(e} [lo}

(Douayié Eicodou

(bouayi€ Eic6dou

I
-
[e2]
—
IS
N
=)

poBdaAapo
C - MpoBdAauo
C - A\ouTtnpe

3,95
3,95
3,95
3,95
3,95

- QupnTnpia
1,55
1,55

N R
(O8] [4)]
' I

1,7
1,05+1,00+1,00+0,10=3,15
1,00+1,90+1,00=3,90

=]
)
w

(o] (o] (¢] (¢] (9] o) (¢] (o] 2] (&
1
C
m
-
o™

00dAauo

g -
Ul
vl lal lal Ta) el lel el Y Tal'la'

w

= B

o o1 o

noobp
w

» o w w w w
= I [{o} [{e} [(e} [(c} [lo} [lo) ©
= 7

N
[oe}
v
~
4]
0
N
(=]
[oe)
=
w
=N
[=] 5] [5
oo

poBdAapog Kupiag AiBouca
2*2,85=5,70
10
13,60
2*0,60=1,20
b knvn - Mapackrvia 1,05 2,30
1,45 2,30
1,05 2,30
1,45 2,30
18,00
18,00

poBdAapog Kupiag AiBouca

)
!

45,00 122,50
45,59

5,00
3,39
6,70
5,00
6,70
5,00
6,70
7,30

167,50
45,54

D knvr| - MapaokAvia 6,5
D kKnvr| - MapaokAvia

N

el e el e

D knvr| - MapaokAvia

33,50 26,80
9,72

26,80

D knvr| - Mapaokivia

(9]
]

D knvr| - Mapaokvia 33,50

D knvr| - MapaokAivia
39,
37,

131,40
7,30 131,40 94,40
7,30 102,20 102,20
3,79 32,49 5,78 26,6
3,79 21,39 2,09 19,30
3,79 15,75 15,75
3,79 13,1
0,50

AiBouoca A 91,9(

AiBouca A

0=8,65
1,95+0,90+1,95+0,90=5,70
0,50*4+2,20=4,20
1,55+1,40+0,55=3,50
4*3,65+2*1,55=17,70

AiBouca A
AiGSpopo
AIGSpopo
AIGOpopo
AIGSpopo

N
o

*
=}
~
o
=
~
[=)
S

[oe]

AIGSpopo

YT1roAoyio
KTIpioU
500 8§ B |
500§ B |
500§ B |
502 8§ B |
503 8§ B |
504 8§ B |
>0 8§ B |
506 § B |
507§ B |
508 8§ B |
300 § B |
310 0 B
311 0 B
312 0 B
313 0 B
314 0 B
315 0 B
315 0 B

[N
w © © N
0 i ~ ~ o
Il AN N\ IS (@] (@) (@]

ETriredo KTipiou
Jodyeo |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |

el el s el el lel fal ol e

o
W
(@]
)
1=
(@]
I
~
[oe)

AIUAKOOTAOI0 46,24




ooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Jooyero |
Joovero |

YtroAoyiopoi: *(1)

*(2)

*@3)

*4)

*(5)

*(6)

*(7)

*(8)

AIUOKOOTACIO
AIUOKOOTACIO
AIUOKOOTACIO

OWTEPIKO KAILAKAOTATIO

poBdAapocg pageiou A/vo
pa@eio A/VO
C - MpoBaAapo

(2,1+1,6)*4,65/2+(2,1+1,15)*6,3/2+(1,4*1,55)+(3,2*1,8)+(0,9*3,7)+(0,4*7,3) = 33,00m2
(4,38+4,05)*2,50/2 = 10,50 m2

(4,30+4,15)*1,35/2+(4,35+4,15)*1,35/2 = 10,70m2
(3,50+2,80)*4,25/2+(1,20*2,50)+(2,10*3,50) = 23,70m2
(5,40+3,20)*0,34/2+(3,15*5,35) = 19,50m2

(4,15+3,85)*2,50/2 = 10,00m2

3,80%2,70 = 10,30m2
2%5,80+2*5,80+2*5,00+2*2*7,05+2*6,95+2*3,65+2*2,90+2*4,90=100



TOIXOMOIIEZ OPOO®EX>

Eavoly. JEmixp.toix. | Emixp.op

SUM 1
27,24

=3
Q
>
S

*
(6]

=]
5
g!

*
1

S
3 E
m
o1
o
3
)
(=

16,2
8,7

19,5
10,0

i00d0¢ INpapeiwv

3*1,25=3,75
2,95+2,60=5,55

2*2,85=5,70
2*2,85=5,70
2*1,25=2,50

1,00+2,60+0,70=4,30
2*2,85=5,70
2*2,85=5,70
2*1,25=2,50

1,00+1,00+3,00=5,00
2*2,85=5,70
2*2,85=5,70

>
O

N

16,1

>
O

= >
O[O

AiBouca TTPOBOAWYV

=
O

=
O

AiBouca TTPOBOAWYV

N

= =
O O

AiBouga TTpooAWV
5,89
14,50
5,70

=
O
o's)

=
O

AiBouoa UETAQPATEWY

N BN N RN RN - N EN
[(e} [{o) w (@} [(o} (4}] (@} [(o} [/ [{e]
C) o C) ) niNlelNelllelinililel el lenioniie)]
Ej
[N
i [
o
CO ) ) ) ) ) ) ) ) () ) ) ) ()

3
N
= =
w w o 1N Ho fw fo o
N 1IN PN] I oo} PN PR T
N 0 LSSl

- g = P T >
X4 o DD D DD DD
(e} (o] o 1O (] O 1O 1O O
D |c c |c c c [ c [Ic IS
9] qQ 1Q 9] qQ 19 19 19
oy (s} Q NQ Q Q FQ Q1 Q
o ol G EI m Ho He Be
— — N = N =
Q Q 19 =X Q Ha g g
O o [ S ¥ Y i<} s
lo} o ha z. o falafla
Q q 1Q < N N [} [°]
™ ™ ™ ™ ™ ™ ™
c c e c e € I E !
< < < < < < <

kel
[
id g 2d b Bd g bd bd g g bd B d bg B B |
g
w [ 1w Fo1 8 () [¢)] o
SES EDED ESES BS B S B B B

K1) - ApXEiO | 1780 51 62 19,24
A ‘0000 18,90 5 37,86 21,56
196,55 88,48
YtroAoyiopoi: *(1) (2,1+1,6)*4,65/2+(2,1+1,15)*6,3/2+(1,4*1,55)+(3,2*1,8)+(0,9*3,7)+(0,4*7,3) = 33,00m2
*2) (4,38+4,05)*2,50/2 = 10,50 m2
*3) (4,30+4,15)*1,35/2+(4,35+4,15)*1,35/2 = 10,70m2
*(4) (3,50+2,80)*4,25/2+(1,20*2,50)+(2,10*3,50) = 23,70m2
*(5) (5,40+3,20)*0,34/2+(3,15*5,35) = 19,50m2
*(6) (4,15+3,85)*2,50/2 = 10,00m2

*(7) 3,80%2,70 = 10,30m2



VIAPTIO> 2013

|

ZYNOAO

124
1844
1844
1474
2566
464
464
57,23
009
4783
4783
4783
4783
69,19
233
93384
233
3451
3244
39,74
L4500
(143203




ZYNOAO

173,79
33,19
33,14
12,79
14,25
19,2
38,59
19,19
19,19
19,19
33,4
14,25
19,2
19,19
19,19
19,19
72,68

203,99

11
173,74
3314
3314
1279
1421
1920
3859
1914
1914
1914
3341
1424
1920
1914
1914
1914
72568
203,99
804
I
973
26,80
1547
9190
944
102,20
5967
1930
L sz
1313
I X







ZYNOAO

35.7
18.7
16.1

13
3570
1870
ITT
ETT:
1247
1374
1450
70384
L5943
28503
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MINAKAZ 4.2 (ENIXPIZMATA TPINTA ME MAPMAPOKONIAMA - EEQTEPIKA

Tunpa
Kripiou

EpBadov (m2 Eavoly.(m2 Egmixp.101X.(M2
72,36 10,24 62,11
1,44 1,44
3,58 3,58
17,23 11,9
7,94
3,34
2,70
2,70
1,04
1,19
34,60

OTIOOUTIKI] 13,4 4,60+0,30+0,50=5,40
OTIOOUTIKI]
3,25 0,70+0,40=1,10

3,25 4,60+0,20+0,50=5,30
3,25 1,65+0,30+0,50=2,45

6,75+0,60+1,00=8,35

OTIOOUTIKI]
OTIOOUTIKI]
OTIOOUTIKI]
3,34
2,70
2,70

OTIOOUTIKNA

w
[o2]
- —

NN
o I~ N
I

0,40
0,40
0,40
0,45
5,45 7,75+0,30+0,50=8,55
19,90

OTIOOUTIKI

(228 (o]

OTIOOUTIKI
OTIOOUTIKI]

1,19
46,60

OTIOOUTIKI]
OTIOOUTIKI]
OTIOOUTIKI]
8,20+0,30+0,95=9,45

1,65 0,45+0,30+0,95=1,70
0,4+0,40+0,40=1,2(

OTIOOUTIKI 10,40 10,40

OTIOOUTIKI

w

4,32

5,72

5,70
13,40
16,9
30,24
24,49

BopEIOdUTIKA
0,70+0,20=0,90

0,70+0,40+0,70=1,80

5 0,475+0,15+0,475+0,15)*7=4,88

BOPEIODUTIKN
BOPEIODUTIKN

N

BopEIOOUTIKA
BOopEIOOUTIKA
4,60+0,30+0,50=5,40
4,30+0,20+0,20=4,70
4,30+0,30+0,20+0,30=5,10
4,30+0,30+0,20+0,30=5,10
5,95+0,30+0,30+0,30=6,85
2,15*2=4,30
2,65*2=5,30
1,65*2=3,30

BOopEIOOUTIKA
BopEIOOUTIKA
BopEIOOUTIKA
BOPEIOOUTIKN
BOPEIOOUTIKN
BOPEIOOUTIKN
BOPEIOOUTIKN
BOPEIOOUTIKN

=
[es]

BOPEIOOUTIKN
4,10+0,50+0,30+0,50=5,40
4,10+0,20+0,20+0,20=4,70
7,25+0,50+0,30+0,50=8,55
7,25+0,95+0,30+0,95=9,45
7,25+0,50+0,30+0,50=8,55

OTIOQVATOAIKN
OTIOQVATOAIKN
OTIOQVATOAIKN
OTIOQVATOAIKN

IN [N = ~
w oo [=) ©
(@] ()] ()] ()] AN I @) (@)
o o
[} W
(@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@) () (@) (@] (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@] (@] (@] (@]
N
0
(@) (@] (@] Il (@) (@]

OTIOAVOTOAIKI

Nomodurp 0B 0 1340
Nomodurp 0 B 0 04d
Nomodur 0 8 0 324
Nomodurrp 0 A 0 324
Nomodurp 0 A 0 324
Nomodurp 0 A 0 04d
Nomodur 0 A 0 04d
Nomodur 0 A 0 04d
Nomodur 0 A 0 04
Nomodur 0 A 0 049
Nomodurg 0 A 0 544
Nomodur 0 A 0 199
Nomodur 0 A 0 110
Nomodur 0 A 0 164
Booeiodunki 0B N  04+0,40+0,40=1,2(
Booeodunkg 08 0 _ 63]
Booeodurkg 8 0 315
Booeodurkg 8 0 275
Booeodurkg 8 0 555
Booeodurkg 8 0 950
Booeodurkg B8 0 655
Bopeodurkg A 0 270
Booeodurkg A 0 270
Booeodurkg A 0 1080
Booeodurkg A 0 060
Booedunk 0 A 0 06
Booedunk 0 A 0 200
Booeodunk 0 A 0 143d
Nomoavaroaky 0B 0 950
Nomoavaroaky 0B 0 ___ 65(
Nomoavaroaky 0 A 0 330
Nomoavaroaky 0 A 0 36
Noroavaroaky 0 A 0 33d
Nomoavaroaky 0 A 1620

w o
o (o) [o)]
o O 3 = =) !

OTIOAVOTOAIKI




65  410+050+0,30+0,50=5,40 | 15
324 410+050+0,30+0,50=5,40 |
11l 7,25+0,95+0,30+0,95=9.45 |
544 725+050+0,30+0,50=8,55 |
osd  6755=3375 |
4  0852=17 |
935+325-1260 K 05
0,4+2,85=3,25
3 10+0,50+0,20+0,50=530 |
f  165+0.50+0,30+0,50=2.95 |

o
a1

=

S
[oe]
a
(42
w
- el lallal sl Nl el ol el =’

BopEIOOVATOAIK]

w Fw N w

n
C
<
>

Tuipa [lpooTeydouaTa

ETritredo kTipiou
Kripiou

. E mpooTey. (M2)
TTAdTOC (M

0,50
0,50
0,50
0,50
0,50
0,50

0,20+2,85+0,20=3,25
0,20+5,55+0,20=5,95
0,20+2,75+0,20=3,15
0,20+2,85+0,20=3,25
0,20+3,50+0,20=3,90
0,20+3,50+0,20=3,90
5%(0,20+2,85+0,20)=16,25 0,50
5%(0,20+2,85+0,20)=16,25 0,50
0,20+1,10+0,20+0,20+0,90+0,20=2,80 0,50
2%(0,20+1,60+0,20)=4,00 0,50
0,20+1,075+0,20 0,50

OTIOQVATOAIKA 2*(0,20+3,65+0,20)=8,10 0,50

JYFKENTPQTIKOZ MINAKAZ 4.3 (ENIXPIZMATA TPINTA ME MAPMAPOKONIAMA

BopeloavaToAIKa TTOVEIO

BOPEIOBUTIKA
BOPEIOBUTIKA
OTIOOUTIKA
BOPEIOBUTIKA . . . .

O1 SYEIG TWV TTPOCTEYAOUATWY £XOUV UTTOAOYICOEI
OTa ETMXPITUATA TWV OYEWV TOU KTIPIOU OTTOTE

oToV TTivaKa uTToAoyifovTal Ta TETPAYWVIKG aTNV
Avw Kal KATw TTAEUpE Toug Kal Ta 800 TTAdiva

OTIOAVOTOAIKG
OTIOOUTIKA

U1 N | F100 Fl0o = =
(OF [«F 5ol [l o o o
o

BopeloavaToAiké

BopEIOJUTIKA
OTIOAVOTOAIKG

w
IIIiIIIIIIIIE

(@)

&

(o]

Q

<

Q

—

(o]

>

A

(e
HHHHHHHHHHHHI
OFa o Ha fa fa fa o Ha Fa fa
ol oY o [cY (=} [} (=N (=Y [} [} [e}
o Hos By Bed Bed Hod ey Bed ley B
ofofojlopopopofo 1 OfO

.
*
=)
)
o
F
w
o))
a1
F
(=)
)
=)
¥
N
*




ZTPOITYAOMNOIHZH MOZOTHTO 4.225,00

16



MINAKAZ 4.4 MNMpoocau&non TIuAg EmXpIopudaTwy (h>4m

a/a__J Tpipa Kripiou 01ypa®A X0

114,99

>16 0 A Rooveo _ covi-Mopookivio 0 1o o7 324 004

6,70 10l 670 5,74

za7 0 A Rooveo  bcovi-Mopookivio M 149 o7 3908 004

518 0 A Booveo _ Wxovi-Mopookivia 0 67l 100  67d 000

5,79

510 0 A Bosveo _ WicouoaA 0 1sodl 33 5094l 004 59,44

>0 0 A Booveo _ WidouoaA 0 1sodl 33 504l 000 59,44

sl ____ssodl 000 46.2
sumall 22204 9299 315096

|__Own Kripiou B Tudua Kripiou _l uijkoc(m) N uwoc (m) B EuBadsv (m2)
Nomodurki Q8 8 0 1340 o050 N 670
Norodurkd 0 A J  1oofl o050 N 995
Noroavarohw _# A J  sefl 325 N 2795
BooeioavaroAiky 12600 o5 0 630
sum 14770 Q4636

=
(o2 (SN [\SR[éV]
~ PO D AN
@) . LN Tl N

>TPOIYAOMNOIH>H MO>OTHTQ 465.0
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HMEPOMHNIA: MAPTIO> 2013

MINAKAZX 5 (ENMENAYZEIZ TOIXQN
a/a Tunua kTipiou N ETitredo KTipiou DIYPAPH) XWP | Mep. (M) N vwoc (m) N avoiypara (M2 E (m2

2,2 3,36 9,19 TAGK. M0pTEAGVNC 15X15EK.
4,90 2,20 9,10 TAGK. M0pTEAGVNC 15X15EK.
TTOVEID 4,90 2,20 9,10 mAaK. MopoeAavne 15x15¢k.
TTOVEIO 5,70 2,20 9,18 TTAaK. [MopoeAdvng 15x15¢k.
[ B Booysio 4,80 2,20 7,10 TTAaK. [MopoeAdvng 15x15¢k.
[ B Booysio 6,20 2,20 10,49 TTAaK. [MopoeAdvng 15x15¢k.
[ B Booysio 8,70 2,20 TTAaK. [MopoeAdvng 15x15¢k.
[ B Booysio 4,90 2,20 9,20 TTAaK. [MopoeAdvng 15x15¢k.
[ B Booysio 4,90 2,20 9,20 TTAaK. [MopoeAdvng 15x15¢k.
[ B Pooveio 9.2
[ B Pooveio 155
[ B Boovsio 7,11 TTAaK. IMopogAdvng 15x15¢k.
[ B Boovsio 10,49 TTAaK. IMopogAdvng 15x15¢k.
[ B Pooveio 9.2
[ B Pooveio 9.2
B8 | 9.2
161,5
162,0

O

= =
oo
&3

C - [MpoBdAapo
C - [MpoBdAapo
C - /\ouTrpe

w W W
el B2 [N
= ! Q

- QupnTrPIa

TTAQK. MopaeAdvng 15x15¢k.
TTAQK. MopaeAdvng 15x15¢k.

]

TTAQK. MopaeAdvng 15x15¢k.

= H= w 1N H-
151 9 1Ny R [3)]
ol =

TTAQK. MopaeAdvng 15x15¢k.

[ 220
[ 220
[ 220
[ 220
[ 220
[ 220
[ 220
[ 220 1,58
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HMEPOMHNIA:MAPTIO> 2013

MINAKAZ 6 (ENIZTPO3EIZ AAMEAQN

EmioTpwoeic Aamédwv
E (m2 XoBaremida (m 3n oTPpWO

10,50 17,85 19,900 1Aak. KepapIKa (40X40
2,45 10,64 11,900 1A0K. Kepapika (40X40
1,89 4,1
4,1
4,1
4,1
11,9
13,0
6,3
15,8
15,8

ETriredo
KTIpiou

Tpnpa
KTIpioU

=

1n oTPWO!
MepAiTddea

2n oTPWO
OIJEVTOKOVIQ

3
=

<
=
~
@

TTOYEIO

TTOYEIO OIJEVTOKOVIQ MepAiTddeua

C-lNpoBdaAapo OlEVTOKOVia MepAiTddepa

TTOYEIO AQKidIO TTOPOEAGV!

=
N
0
=
N
=)
=
o
=)
@)

TTOVEIO AQKidIO TTOPOEAGV! OIUEVTOKOVIa MepAITOdEpa
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AOK. KEpAMIKA (40X40
AOK. KEpAMIKA (40X40
AQK. KEpApIKA (40X40
AQK. KEpAMIKA (40X40
IMEVTOKOViQ

OlJEVTOKOVia MepAiTddea

>
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W oo N
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TTOVEIO OIUEVTOKOVIa MepAITOdEpa

>
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N
N
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©O QYD

wik e

SIS
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o w W wm Aol
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Q
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N
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OyEIo eBnTocTdcio 6,1 IUEVTOKOVIQ MepAiTddea

OyEI0 eviki] ATToBniK IUEVTOKOVIQ MepAiTddea

Q

OyEI0 evik] ATToBniK 14,8 OIJEVTOKOVIQ MepAiTddea

1,2
[TAOoK. KEPOMIKG (40X40
MAakiSia TTopoeAdv

OyEIo evik} ATToBniK OIJEVTOKOVIQ [MepAiTddEUQ
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P 2
a/a KTIDioU KTIpioU OIVDUON) XWE  ZoBaremid (m)]

503 8 B |
504 8 B |
505 8 B |
>06 8 B |
>07 _§ B |
>08 _§ B |
00 _§ B |
>0 _§ B |
> § B |
>120 QB |
>13 8 B |
>14 QB |
>15 QB |
716 QA
717§ A
718 QA
z10 QA ]
>20 QA ]
721§ A ]
7 N
723§ A ]
724 QA ]
i N
726 QA ]
507 QA ]
528§ A ]

>
N =N [N =N = <N B B B =N =N =K =K <N <H B =B 3 =N =N =N =N =} |
el N [+ [N [N [N [N [N [N (=N (=N ¥ [N =Y [N [N [N (=N (=N [N =N [N [N [8
© @O g0 @O @o go go go go gom go go ge e goe goy goe goe ge g go go ge goe
OCHEO BOCEOC BOCEOCEOBO BOC BO EBO EO EO HO HO EBCO EO EO EO E© HCO EO ERO RO

id bd Bd id bd bd Ed Pd bd Bd B

>

MEPIKO AGPOIZMA NMOZOTHTQN (IZOrEIOY)

ETmoTpwoEig AaéSwy ________________meonvooop |

B | [ 9,09
[ B 1,3 2 09 AQKISIa TIOPGEAGVY! MepAITGOEUa
govEIo 2000 090 1,80 Aakidia TTopaeAGV MepAiTodepa
OdVEIO 2,04 3,80 A\aKidIa TTopaeAGV MepAiTodepa
3,55 4,67 AaKiSia TTOPOEAGVY] lMepAiTodepa
1548 0,90 1,44 A\OKidIa TTOPTEAGV! MepAITGOEUa
1548 0,90 1,44 A\QKidIa TIOPTEAGV! MepAITGOEUa
154 0,90 1,44 AQKidIa TTOPTEAGV! MepAITGOeUa
2,3( AaKidia TTopoeAGVI lMepAiTodepa
C - TooBdAauio 200 090 1,8( AaKidia TTopaEAGVI MepAiTodepa
- /\outoe 2,09 3,80 AaKidia TTOpaEAGVI IMepAiTodepa
158 090 A\aKidia TTOpTEAGY MepAITddEPQ
| 0,90 AQKidIa TTOPTEAGVI MepAITédeUa
154 0,90 Aakidia TTopoeAGy olpeviokovia i MNepAiTddepa
ooBaAauoc Kupiac Aifouga 2,89 21,53 AGK. KEQQWIKG (40X40) MepAITodEpa
) - [Mapagkivia WPIOEG EUAEIaG
b knvh - Mapaokivia 5 74 wPIdEC EUAsiag
| 875
15,00 0,00
I
235

=

N (SN NN o =

o w W U1l a1 a U1
R elits! elilelile! 0

Nl

~—w wlolo = w
o101 O NN al BED DS [Ce]
N N (@I ool (@] (@ RN e e)]

kv - TOOAGKAVIG 5 74 8. 79\wPideg EUAEiag OIPEVTOKOVIO

AiBouoa A 17,6 15,0 264,75 AappU Blopnxaviko ]

AIGBOOUO * *1 33,0 22,04 1AaK. KEPAIKG (40X40) MepAITédEua
1IOKOOTACIO 10 2 390 1Aak. KeEpapIka (40X40) MepAiTodEpa
IIOKOTTACIO QK. KEPAMIKG (40X40) MepAhiTodepa

OWTEPIKO KAIIOKOOTAOIO 7 AGK. KEPAUIKA (40X40) MepAITodEpa
poBdAapoc Mpaoeiou Alvo *3 oK. Kepapikd (40X40) MepAITodepa
paeio A/VG *4 AaK. KEPAIKG (40X40) MepAiTddepa
C - MpoBdaAauo 1,99 \akidla TTopoeAGV MepAiTodepa
Aakidia TTopoeAGVI MepAITddepa
\okidia TTopgeAdV [NepAiTodepa

188,76

MAOKiB10 TTOpoEAGVI
EAa@pu Biop. 5ammed0 264748  00d




30400 0.00

47358 0.04

YTroAoyiopoi:

1)
“2)
*(3)
“4)
*(5)
*(6)
“(7)

(2,1+1,6)*4,65/2+(2,1+1,15)*6,3/2+(1,4*1,55)+(3,2*1,8)+(0,9*3,7)+(0,4*7,3) = 33,00m2
(4,38+4,05)*2,50/2 = 10,50 m2

(4,30+4,15)*1,35/2+(4,35+4,15)*1,35/2 = 10,70m2
(3,50+2,80)*4,25/2+(1,20*2,50)+(2,10*3,50) = 23,70m2
(5,40+3,20)*0,34/2+(3,15*5,35) = 19,50m2

(4,15+3,85)*2,50/2 = 10,00m2

3,80%2,70 = 10,30m2

- TuAua m
a/a KTipiou kTipiou o1V oaQr X6 T m) B v R Em2) N ZoBaremd (m)]

A 'Opogoc Aak. Kepapika (40X40) [MepAITOOE T

oP.02 N A\ Oooooc _ MAiBouoaperagpdoewv B 6 N 6 | 10,0d
oP03 B A A ‘Oooooc  JAiBouoamooBodiv *7 e

10,30

oP.05s N A WA\ Oooooc __ BAmoBikn-Aoxeio 8 520 3,74
oPos B A JAOoogoc _Hix _________________§ 56 384 21,56

[ 7

oP.o4 N A A Oooooc __MAiBouga ueragpdoewy 31l 250 78 950
[ 370

78,05

YTroAoyiopoi:

1)
*(2)
*(3)
*4)
*(5)
*(6)
*(7)

[TAOK. KEPOMIKG (40X40 88,48 78,09
MEPIKO AGPOIZMA NMOZOTHTQN (IZOrEIOQY) 8348 0,00
g4l 0.00

(2,1+1,6)*4,65/2+(2,1+1,15)*6,3/2+(L,4*1,55)+(3,2*1,8)+(0,9*3,7)+(0,4*7,3) = 33,00m2
(4,38+4,05)*2,50/2 = 10,50 m2

(4,30+4,15)*1,35/2+(4,35+4,15)*1,35/2 = 10,70m2
(3,50+2,80)*4,25/2+(1,20*2,50)+(2,10*3,50) = 23,70m2
(5,40+3,20)*0,34/2+(3,15*5,35) = 19,50m2

(4,15+3,85)*2,50/2 = 10,00m2

3,80%2,70 = 10,30m2

3n oTPpWO 2n oTPpWO 1n oTPWO!
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Tufpa m __________mepvoaon |
KTipiou KTIpiou 01Ypa® XKD
B | L [ 8,90 113,92 UWEAWTS KOVIGOEH

e 0 oo L1 A s s foueviowovia Kovehwio koviooeua |
e 0 oo L1 A e T osfoueviocovia Kowehwio koviooea |
A0 o L1 A T e iy Kowehwio koviooea |
A1 o L T s i oievoovia [Kowehwio roviooea |
AL o L s i oievoovia Kowehwio roviooea |
A1 o L AT sl S o oheviocovia [Kowehwio roviooeua |
A1 o L AT T o s foweviocovia Kowehwio roviooea |
A1 o L T T o foieoovo Kovehwio koviooeua

MEPIKO AGPOIZMA NOZOTHTQN (IZOrEIOY) m_

™ Kowehwro coviedena L 336 000

MNINAKAZ 6.1 (ENIZTPQZEIZ AANEAQON >YITKENTPQTIKOX

Mepiypaen Oykog (m3) >oBaremida (m)
1

[ 1 JPOvoAo £TTIOTPWONG BATTEBWY e KUWEAWTO KOVIGOEUA 33,64

P UvOAO £TTIOTPWAONG OOTTEOWV PE TTEPAITOdEUA
P UvoAo eTTioTPWANG daTTEOWV PE AwPIdEG EUAEIag

P UvoAO eTTIOTPWAONG ATTEOWV PE TTAGKIOIO KEPAMIKA R TTOPTEAAVNG

P UVOAO €TTIOTPWANG OATTEOWY PE TOIUEVTOKOVIO
P UvoAo eTTioTpwANG daTTEdWY Pe EAaPPU Biounxaviko datedo

MINAKAZ 6.2 (ENIZTPQIEIZ AANEAQN SYITKENTPQTIKOZ 2TPOITYAOMNOIHZH NOZOTHTON

Meprypaen E (m2) ZTS(}(;;?]Q Oykog (m3) >oBaremida (m)

P UvoAO eTTIOTPWANG OATTEOWV PE KUWEAWTO KOVIOdEUA 34,04
43,04

P UVOAO £TTIOTPWAONG OATTEOWV PE TTEPAITOdEUA
P UvoAo eTTIOTPWANG daTTEOWV PE AwPIdEG EUAEIG



P UvoAo eTTIOTPWONG OATTEOWV UE TTAOKIOIO KEPAUIKA 1 TTOPTEAAVNG

P UvoAo eTTIOTPWONG OATTEOWY YE TOIPEVTOKOVIQ

P Uvolo eTTioTpwong daTEdWV PE EAA@PU Blopnyavikd dATTed0

402,04
1.195,00
265.00

375,00

22



HMEPOMHNIA

I MINAKAZ 7. EI'IINAKAZ KOY®QMATQN - YAI\OI'IINAKQNE

- L

a/a_Q kripiou KTIpiOU DIYDAQH X (I

A TIOYEIO NG popog Mapaoknviwy 0.YMN.01 1,04 2,20 2,200 16pT0 MOVOQUAAN TTPECAPITTI KOIVH

A TTOyEIo N\IGSpopog Mapaoknviwy 0.Y.02 1,00 2,20 2,20016pTa MovO@UAAN TTPECAPIOTH KOIVI

A TOYEIO ATTOBUTHPIC 0.YMN.03 0,90 2,20 1,990 16p10 MOVOQUAAN TTPECAPIOTH KOIVH

A TTOYEIO C-MNpoBdAapog 0.YM.04 0,80 2,10 1,60 16pT0 MOVOQUAAN TTPECOPIOTH KOIVNA

A TTOyEIo C 0.YI.05 0,80 2,10 1,680 16pT0 MOVOQUAAN TTPECAPIOTH KOIVH

A TéYEIO c 0.Y11.06 0,8d 2,1d 1,6K16pTa MovOQUAAN TTPECAPIOT KOIV

A TYEIO C-MpoBaAapoc 0.YN.07 0,8 2,1 1,6416pTa MOVOQUAAN TTPECAPIOTH KOIVE

A TOYEIO ATTOBUTHPIC 0.YMN.08 0,90 2,20 1,990 16p10 MOVOQUAAN TTPECAPIOTH KOIVH

A TTOYEIO ATT00rKN Mapaoknviwy 0.YN.09 1,64 2,20 3,56pT1a AiUAAN TTPECAPIOTH KOIVA

A TOYEIO poBAAapog ATToBNKWY 0.YNn.10 2,89 2,20 6,27 16pTa TpiguAAn Ahoupiviou

A TTOYEIO NIGSPOP0G ATTOBNKWV 0.YMN.11 0,90 2,10 1,89 16pT0 MOVOQUAAN TTPECAPIOTH KOIVA

A TOYEIo ATTOBIKN 0.YN.12 0,99 2,1 1,8 16pTa MOVOQUAAN TTPECGAPITTH KOIVE

A TOYEIo ATTOBIKN 0.Yn.13 0,99 2,1 1,8 16pTa MOVOQUAAN TTIPECAPITTH KOIVE

A TOyEIo ATTOBIKN 0.YN.14 0,99 2,1 1,89 16pTa MOVOQUAAN TTPECAPITTH KOIVE

A TOyEIo ATTOBrKN 0.YMN.15 0,90 2,10 1,8 16pT0 MOVOQUAAN TTPECAPIOTH KOIVNA

A oyEIo £BnTO0TACI0 0.YN.16 0,94 2,1d 1,8916pTa MovOQUAAN TTPECAPIOT) KOIV

A TTOYEIO evIKr) ATT00rKnN 0.YMN.17 1,60 2,20 3,5 16p1a AiuAAN TTPECAPIOTH KOIVA

- 01501 184 2 ad 53 AipuAAa avolydueva uaAoaT. aloupiviou (1,80x2,90) pe

¥.01 B 06YEID (bouayié Eicédou ’ ’ " gp1adepo geyyit (1,80x0,45) 010 Avw THAKA

- 0.15.02 1.85 294 53 i(pu)\)\q av0|v'c')u£v0( uaAooT. a)\ongiou (1,80x2,90) pe

5.01 B o6yEI0 (bouayié Ei0650U ! ! "~ PoT1abepd geyyitn (1,80%0,45) oTo dvw TPAUQ

- 0.15.03 184 2 ad 53 AipuAAa avolydueva uaAoaT. aloupiviou (1,80x2,90) pe

¥.01 B 06YEID (bouayié Eic65ou ' ' " Jp1aBepo PeyyiTn (1,80%0,45) oTO Avw TUrUa

B odyeio [bouayi€ Eilc6dou n.I2.01 27 1.8 4,93 2?;\2)?5:&))\?;%“23&(Tzﬁgﬁ)c(xl’SO) He OTaBeRd evyim
aAooT. Ahoupiviou 5 i

B obyelo (Douayié Eic6d0u r.1z.02 288 184 o1 2,85x0,45) OT% de(Tzljﬁﬁéllso) e orafeed e

- n.Iz.03 284 1.8d 51 ahoaTt. Ahoupiviou (2,85x1,80) pe oTaBepd Qeyyitn

¥.01 B 06YEI0 (bouayié Eic65ou ' ' "")2,85x0,45) oT0 Avw Turua

B ooyElo C - MpoBdAapog 0.12.04 0,90 2,10 1,8 16pTa MOVOQUAAN TTPECAPIOT KOIVA

B OOVYEIO C 0.1£.05 0,79 2,1 1,5816pTa MovO®UAAN TTIPECAPITTH KOIVE

B OOYEID C 0.1£.06 0,79 2,1 1,516pTa Movo®UAAN TTIPECAPICTH KOIVE

>.08 B oadyeio C 0.1Z.07 0,75 2,10 1,580 16pTa MovO@UAAN TTPECAPIOTH| KOIVH
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obyelo
obyelo
obyelo
obyelo
obyelo

ooyelo

obyelo

ooyelo

obyelo
ooyelo
ooyelo

obyelo
obyelo

ooyelo

obyelo
obyelo
ooyelo
obyelo
obyelo
ooyelo
obyelo

ooyelo
ooyelo
ooyelo

ooyelo
ooyelo
ooyelo

ooyelo

C - AMEA

C - NpoBdAapog

C

C

C

poBdAapog Kupiag AiBoucag
poBaAapog Kupiag AiBoucag

P knvn - MNMapackivia

P knvn - MapaokAvia
P knvn - MNMoapackAvia
P knvn - MNopackivia

AiBouca A
AiBouca A

AiBouca A

AiBouca A
AiBouca A
AiBouca A
AiBouca A
AiBouca A
AiBouca A
AiBouca A

NiGddpopog
NiGddpopog
NiGddpopog

AIJOKOOTAGI0
AIJOKOOTAG10
AIJOKOOTAGI0

AIJOKOOTAGI0

0.12.08
0.12.09
0.12.10
0.1z.11
0.1z.12

Mn.Iz.04

MN.1Z.05

0.12.13

0.1z.14

0.12.15
0.12.16

0.1z.17

0.12.18

0.12.19

0.1Z.20

M.12.06
n.1z.07
Mn.1z.08
M.12.09
Mn.1z.10
niz.11

0.1z.21

0.12.22
n.iz.12

0.1z.23

Mn.iz.13
n.iz.14

0.1z.24

1,00
0,90
0,75
0,75
0,75

3,50

3,50

1,90

1,90

0,90
0,90

2,85

1,14

0,80
0,90

0,90

1,69
1,99

0,90

2,10
2,10
2,10
2,10
2,10

1,80

1,80

2,20

2,20

2,20
2,20

2,90

2,90

2,90

2,90
0,45
0,45
0,45
0,45
0,45
0,45
2,90

2,10
0,45

2,80

2,80
2,80

2,80

2,10
1,89
1,58
1,58
1,58

6,30

6,30

4,18

4,18

8,2

8,2

8,2

1,28
1,28
1,28
1,28
1,28
1,28
3,19

1,68
0,4

2,57

4,62
5,32

2,5

D

6pT1a MOVOQUAAN TTPECOPICTA KOIVHA
6pT1a MOVOQUAAN TTPECOPICTA KOIVHA
6pT1a MOVOQUAAN TTPECOPIOTH KOIVA
6pT1a MOVOQUAAN TTPECOPIOTH KOIVA
6pTa MOVOQUAAN TTPECOPIOTH KOIVA

ahoaTt. Ahoupiviou (3,50x1,80) pe oTaBepd Qeyyitn
3,50x0,45) o10 dvw TUApa

ahoaTt. Ahoupiviou (3,50x1,80) pe oTaBepd Qeyyitn
3,50x0,45) o010 dvw TUAMa

AipuAAa avolyépeva uahoaT. ahoupiviou (1,90x2,80)

N\ipuAAa avolydueva uahoaT. aloupiviou (1,90x2,80)

6pT1a MOVOQUAAN TTPECOPICTA KOIVH
6pT1a MOVOQUAAN TTPECOPICTA KOIVA

pi@uAAa avolyopeva uaAooT. ahoupiviou (2,85x2,90) pe
bT1aBepO Peyyitn (2,85%0,45) 010 Avw TURAMA

piQuAAa avoryopeva uaAoaT. ahoupiviou (2,85x2,90) pe
bT10Bep0 PeyyiTn (2,85%0,45) 010 Avw TUAMA

piQuAAa avoryopeva uaAoaT. ahoupiviou (2,85x2,90) pe
bT10Bep0 PeyyiTn (2,85%0,45) 010 Avw TURAA

piQuAAa avorydpeva uaAoaT. ahoupiviou (2,85x2,90) pe
bT1aBep0 PeyyiTn (2,85%0,45) 010 Avw TURAMA

aAoaT. aAoupiviou
aAoaT. aAoupiviou
aAooT. aAoupiviou
aAooT. aAoupiviou
aAoaT. aAoupiviou
aAooT. aAoupiviou

ovOQUAAO avolyouevo uaAoaT. ahoupiviou (1,10x2,90) pe
bT1aBep0 Peyyitn (1,10%0,45) 010 Avw TUAMA

6pT1a MOVOQUAAN TTPECAPICTA KOIVA
aAoaT. aAoupiviou

Avolyoueva uaAooT. aloupiviou (0,90x2,20) pe oTaBepod TUAUA
BivwBev (0,90x0,60)

P 10Bep6 UaAOOT. ANoupiviou
P T0Bep6 UaAOOT. ANoupiviou

Avolyoueva uaAooT. aloupiviou (0,90x2,20) pe oTaBepod TUAUA
[ivwBev (0,90%0,60)
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"Opogog

'‘Opogog

'Opogpog
'Opogog
'Opogog
'Opogog
'‘Opogog
'Opogog
'Opogog
'Opogog
'Opogog
'Opogog
'Opogog

'OpoPo

AIJOKOOTAGIO

OWTEPIKO KAIUOKAOTACIO

OWTEPIKO KAIUOKAOTACIO
poBaAapog Mpageiou Alvang

poBaAapog Mpageiou Alvang

poBaAapog MNpageiou Alvang
pageio Alvang

pageio Alvang
pageio Alvong

pageio Alvang
C - NpoBdiapog
C - NpoBdiapog
C
C

ioodog Npapeiwv

ioodog IMpageiwv

ioodog Npapeiwv
ioodog Ipageiwv
AiBouca JETAPPACEWY
AiBouca JETAPPACEWY
AiBouca TTPoBoAwWY
AiBouca TTPoBoAwY
AiBouca JETAPPACEWY
AiBouca A
AiBouca A
AiBouca A
AiBouca A

OWTEPIKO KAILOKAOTAOIO

.12.15

Mn.iz.16
0.12.25

niz.17
0.12.26

n.iz.18

Mn.iz.19

0.1z.27
M.1z.20

niz.21

Mn.iz.22

0.12.28
Mn.iz.23
0.12.29
0.12.30

n.oP.01

M.0P.02

n.oP.03

©.0P.01
©.0P.02
M.0P.04
©.0P.03
M.0P.05
M.0P.06
MN.0P.07
M.0P.08
M.0P.09
MN.0P.10

n.opP.19

1,90
1,00
2,60
1,50

1,19

1,10

1,04
2,60
1,09
2,85
0,80
1,05

0,75
0,75

1,19

1,19

2,60

1,19
0,90
2,85
1,80
2,85
2,85
2,85
2,85
2,85
2,85

2,60

2,80
2,20
1,80
2,20

1,80

1,80

2,20
1,84
0,45
0,79
2,14
0,45

2,10
2,10

1,80

1,80

1,80

2,20
2,20
1,45
2,20
1,45
1,45
3,50
2,30
3%3
3%3Y

1,80

4,62 100€p6 uaAooT. AAoupiviou

5,32 100€p6 uahoaT. ANoupiviou

2,20
4,68
3,30

1,98

2,20
4,64
0,4
2,14
1,68
0,4

1,58
1,58

1,98

2,42
1,99
4,1

3,96
4,1

4,1

9,99
6,50
9,55
9,55

4,68

6pT1a MOVOQUAAN TTPECAPICTA KOIVA

ahoot. Ahoupiviou (2,60x1,80) pe oTaBepd Qeyyitn
2,60x0,45) 010 Avw TUAUO

6pTa AiQUAAN TTPECAPIOTH| KOIVH

ahoaTt. Ahoupiviou (1,10x1,80) pe oTaBepd Qeyyitn
1,10x0,45) 010 Avw TUAHa

ahoot. Ahoupiviou (1,10x1,80) pe oTaBepd Qeyyitn
1,10x0,45) o10 AvWw TUAKA

6pT1a MOVOQUAAN TTPECOPIOTH KOIVA

ahoot. Ahoupiviou (2,60x1,80) pe oTaBepd Qeyyitn
2,60x0,45) a10 Avw TUAHO

aAooT. aAoupiviou

ahoot. AAoupiviou

6pT1a MOVOQUAAN TTPECOPICTA KOIVHA

aAoaT. aAoupiviou

6pT1a MOVOQUAAN TTPECAPICTA KOIVH

6pT1a MOVOQUAAN TTPECAPICTA KOIVHA

ahoaTt. Ahoupiviou (1,10x1,80) pe oTaBepd Qeyyitn
1,10x0,45) 010 AvWw TUAHO

ahoot. Ahoupiviou (1,10x1,80) pe oTaBepd Qeyyitn
1,10x0,45) 010 Avw TUAKQ

ahoaTt. Ahoupiviou (2,60x1,80) pe oTaBepd Qeyyitn
2,60x0,45) 010 Avw TUAUO

6pT1a MOVOQUAAN TTPECOPIOTA KOIVA
6pTa MOVOQUAAN TTPECOPIOTH KOIVA
aAooT. aAoupiviou

6pTa AiQUAAN TTPECAPIOTH KOIVH
aAoaT. aAoupiviou

aAoaT. aAoupiviou

aAoaT. aAoupiviou

aAooT. ahoupiviou

aAooT. aAoupiviou

aAooT. aAoupiviou

ahoaTt. Ahoupiviou (2,60x1,80) pe oTaBepd Qeyyitn
2,60x0,45) 010 Avw TUAUQ

205,59



ZYNOAO MOZOTHTQN ZTPOITYAOMOIHZH NOZOTHTON
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MINAKAZX 8.0 (NTouAdTria

| e | erirso e, [t ] € vioohimis (1 |
DIYPOPN XWP Eritredo KTipiou Uwog (m

| Khwakootéoo  Bvméveo B 210 2ol 609
| Khwaxootéoo  Rvméveo . § 218 2o 609
. JTPOITYAOMNOIHZH MNO>XOTHTONE 38,00
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HMEPOMHNIA: MAPTIOS 2013
(Movwoer ) |

MINAKAZ 9.1 (Yypopuovwon ME EAACTOMEPEC VOAAKTWMA) ]

Movwpéva oToIXEia
ETriredo KTIpiou NKoc (m
OTIOOUTIKA OyElo 32,89 110,09
BOPEIOBUTIKA OyElo 16,20 54,2

E vuypopévwong (m2)

OTIOOVATOAIKG 5 54,2
BopeloavaToAiKa 5 21,80+6,05=27,85 93,30
WU i 358,52
TYNOA
STPOITYAOIOIHZH NMOXOTHTQ

MINAKAZX 9.2 (EmoTpwoeIC e EAAOTEPEIC HEUBPAVE

0 L y(m |
ouayié Ei0650u
Awpa poBdaAapoc Kupiac AiBouoa 24,44
Acpa -
Awpa b knvA-MNapoaokrvia 19,4

T

B |
B |

ETritredo KTIpiou
Awpa

QO KTIPIOU
122,76

Awpa P knvii-Tlapaokivia 19,4
pageia 55,84
pageia 233
oaoeia 23.3
ZYNOA: 358,52

ZTPOITYAOMOIHZH NOZOTHTQ 360,0

Awpa
Awpa
Awpua

A
<
|
[*] °
O
Q
Q o
A
= 5
Q

-| n||||




27
MINAKAZX 9.3 (Ogppopovwaon opI{OVTIWYV ETIQAVEIWY) |

a/a TuAUA KTIPpiOU EmitTedo KTipiou PIYPO@PN XWPE €mMIQ. Ocpuop. (M2 TTOAUCTEPIV

¥.19,20 ka1 1%.23 éwg . AiBouoa A, Aiadpopog,
228 EG'K)\luaKOGTdGIO’rp'AIEUG. 349’60
WC
2.01 éwg 12.15 lodyeio Ddouayié Eioddou, WC 131,79 4cm
OP.01 ¢éwg OP.06 ‘Opogpog Fpageia, A'eoﬁg(gg’ ATroBrKn, 88,48

Mepiypaepry
b UvoAO BepUOPOVWAONG OPICOVTIWY ETTIPAVEIWV PE TTAXOG OIOYKWUEVNG TTOAUCT. 4Ccm
P UVOAO BepUOPOVWONG OPICOVTIWY ETTIPAVEIWV PE TTAXOG DIOYKWHEVNG TTOAUCT. 7C¢m

ZYNOAQO
2TPOITYAOINOIHZH NMOXOTHTQ




28



MINAKA2 9.04

DEPUOMOVWON KATAKOPUPWYV ETTIQAVEIWV

Iﬁg?ouu Emimedo kmipiou | Mepiypagn xwpou uRKog (M) oyocg (m) E (m2) AvoiypaTa

IM1.01 éwg YI.10 TAeupd
OU OUVOEETAI JE ATTOBNKEG

AmroduThpia, WC,

Yméyeio KNipakooTaoio

2.23 éwg 1Z.25 TTAeupd
ou ouvdéetal e d1ddpopo

Eo. KAipakoaTtdoio,
Ipageia AiguB.

OP.02 éwg OP.04  kdTWw
al UTTPOCTA aTTd aiBouoeg

AIB. Metagpdaoewy, AiB.

Opogog MpoBoAwv

AiBouoa A

N
o
o
[oe]
e

2.19 TuAUOTO UE TTETPO lodyeio

oTI00UTIKr) Own loodyeio, Opogog

oTI0dUTIKI) Own Opogog

oTioduTikr) Own lodyeio

»
il

oTioduTikr) Own

o
w
o

o
w
o

‘Opopog

oTI0dUTIKI) Own lodyeio, Opogog

3,25
3,25

oTioduTikr) Own lodyeio

BopeloavatoAikr) Oyn lodyeio, Opogog

BopeloavaToAikr) Oyn ‘Opogog

-
-
-
N T
|~ | oo
] o
N T
] o
N R
N R
N T

BopeloavatoAikr) Oyn A lodyeio 3,25 4,1 13,33 5,33 8,04



=
o)
a

o
w
o

BopeloavaToAikr) Oyn ‘Opogog

BopeloavaTtoAikl Own loodyeio, Opogog

4,1

BopeloavaTtoAikl Own lodyeio

BopeloduTikr) Own ‘Opogog *(11):

BopeloduTikr) Own ‘Opogog

BopeioduTik Own lodyeio *(13):

oTioavaTtoAikr) Oyn lodyeio, Opogog 7,25 *(14): *(15):

oTioavaTtoAiky Oyn lodyeio 4,10 65,85 6,30

- 3,25

BN
N T
] o

>

2ZYNOAQ
ZTPOITYAOINOIHZH MOZOTHTQ

*(1): 2,00+4,45+4,45+2,00=12,90
*(2): 0,80+1,55+0,60+0,75+1,40+ 2,50+0,30+1,55=9,45
*(3): 1,10+8,55+1,10=10,75
*(4): 0,60+1,10+1,10=2,80
*(5): 6,10+9,35+9,35+6,10=30,90
*(6): 5,05+1,10=6,15
*(7): 5,13+2,42=7,55
*(8): 4*0,40=1,60
*(9): 3,13+0,40=3,54
*(10): 3,25+6,50=9,75
*(11): 2*(2,60* 3,40)=17,68
*(12): 46,17-(0,50*10,80)=40,77
*(13): 6,30+15,75+4,95 = 27,00



*(14): 117,45+(0,75*15,40)=129,00
*(15): 4*6,60+2*0,48=27,36

*(16): 6*0,40=2,40

*(17): 2*5,13= 10,26
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HMEPOMHNIA: MAPTIO> 2013

MNINAKAZ 10. (Mapuapikd

MINAKAZX 10.1 Katw@Ala ETICTPWOEWY, OUpE
AT1rd Tivak ¢

—

QO KTIPpiOU Etiredo KTipiou
TTOYEIO
TTOYEIO
TTOYEIO AtroduTrpIa
TTOYEIO -[MpoBdAapo

TTOYEIO

—
(=]

TTOYEIO
C-lMpoBbdAapo
ATTOdUTAPIA

TTOYEIO
TTOYEIO
TTOYEIO

TTOYEIO poBdAauog ATToBNKwWV

TTOYEIO
TTOYEIO ATT0B1K
TTOYEIO ATTOBrK
TTOYEIO ATTOBrK
TTOYEIO ATT0B1 K
TTOYEIO efnrooTdaio

TTOYEIO evikr] ATTOONK!

odyelo

OyEIo

- MpoBdaAapo

- [poBdaAapo
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3 SL ol S pl b o Sl SESE S8 Sy SRSl SHS =

E£C KOUQWUATWV

[ A Jvméyeo
A Jvmoeo |
A _Jvmoyeo
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A _Jvmoyeo
A Jvméyeo
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A _Jvmoyeo
A Jvméyeo
A Jvmoveo |
A Jvmoyeo |
A Jvmoyeo
A _Jvmoyeo
B Jooyeo
B Jooyeo |
B Pooyeo
B Qooyeo
B Jooyeo |
B Pooyeo
B Jooyeo
B Jooyeo |
B Pooyeo
B Jooyeo
B Jooyeo |
B Pooyeo
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.03 |
Y04
.06 |
Yo7
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s |
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508 |
.00

B
5

2.16 A ooyeio b knvr) - Mapaoknvia 0.1z.13 1,90



P.01
DP.02
P.03

DN DSE DSH DSH DSH [SH SH SH SR ISR [l [l ol ol (ol [l [
COR~NEO RO RS> RO EN B BO BO RO BO RO B o o o

0.1z.14
0.12.15
0.12.16
0.1Z.17
0.12.18
0.12.19
0.1Z.20
0.1z2.21
0.12.22
0.1Z.23
0.12.24
0.12.25
0.1Z.26
0.1%.27
0.12.28
0.1Z.29
0.1Z.30
0.0P.01
0.0P.02
0.0P.03

=
©

D knvr| - MapaokAvia

D knvr| - Mapaokivia

D knvr| - MNMapaokfvia
2,85
2,85
2,85
2,85
1,10

AIUAKOOTAOI0

AIUOKOOTACIO
1,00

1,50

OWTEPIKO KAIUOKAOTACIO
poBdaAauoc Mpageiou A/vo
pa@eio A/VO!

C - MpoBaiapo

N =N N N =N =B =B =N =N =N =N =N =B =N =N =B =
e} (e} (e} (e (o} [}y [oN) (o} [e}} (e}) o}y (o]} [} [eN} [e}} [y [}
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o I8
glg
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oS L
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SH= MRS SHels =1 b=t

icodo¢ pagsiwv 1,10

=
O
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O

MR R EEEEEEERERREEREEEEREEEEE e
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1,8
61,60
62,00

=
O

M
<
Z
[©]
>
()

ZTPOITYAOINOIHZH MOZOTHTQ

MINAKAZX 10.2 Katw@Aia eTIOCTPWOEWV 0TNOAiwV, TTOdI1E

A6 oTTTOTTAIVOOSOUéC-OEVA

Tunpa
KTIpioU

2*5,975+12,85+2*6,
50+2*3,65= 45,10

2*3,25=6,50
3,80+2*9,25+14,10
+45,80=102,20

m
+
<
<
=
(@]
<

TTAGTOC Jopudpou (m

0,20

0,3




43,58
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ATTO TiVOKO KOUQWUATWY
- m — m naplvpu‘pr’l Kouqubpa.ro
a/a Tunua KTipiou ETriTre5o KTipiou DIYDAGI XKD X (M AGTOC TTOBI&C (M E 1rodidic (m2

B | M.IZ.01 2,79

01 Mn.z.02 2,85
01 Mn.z.03 2,85
M.1%.04 3,50
Mn.1z.05 3,50
2,85
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M.0P.10
M.0P.19

2TPOITYAOMNOIHZH MOZOTHTQ
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MINAKAX 10.3 Mapuapoetrévdéuon Baduidwy

ap1Ouod E emévduo ap

AiLIakooT6010 1

AiLioKooT4010 1

AILIOKOOTAO10 2
TATNUA

=

AILIOKOOTAO10 2
owTEPIKO KAILakooTdoio “

OWTEPIKO KAIUOKOOTATI0 TTAQTUGKOAO

OWTEPIKO KAIUOKOOTATIO TTAQTUOKOAO 1.0

— PO o o
B EW w w
ol e - -

s Lo S S
N NN
= e e fo - fo
el el el el (ol (o]

1,10 1,29
ZYNOA
2TPOITYAOIMNOIHZH NOZOTHTQ

=
3
(o] [o))
[ [ [
~NE~ ~fo o o i o
on] [oxf > Mo - o - o
CONC) OO BO BONBO EBO B

MINAKAZ 11 KiykAidwpoarta Baduidwv

] ]
B,00+0,10+3,00+2,20+1,25+1,25+0,20+1,00= 12,00 12.0
B,00+0,10+3,00+2,20+1,25+1,25+0,20+1,00= 12,00 12,00
1.70+0,30+1,70+0,30+1,70+0,30+0,60+0,85+1,60=9,05
2YNOAQ 33,05
JTPOITYAOMNOIHZH NMOXZOTHTQ 34,0

MINAKAZX 12.0 (Weudopoé
:
g Tutlc Koy St | | T

.03 C-TMpoBdAauo 1,80 1,05 1,89
.04 we | 1,25 1,20 1,50

C

.05 1,25 1,20 1,50
.06 C-TMpoBaAauo 1,80 1,05 1,89
.07 4,35 2,45 10,66

28.1

2TPOITYAOMNOIHZH MNOZOTHTQ 30,0



35



INAKAZX 14.0 (XPQMATIEMOI HMEPOMHNIA: MAPTIOZ 2013
ATTO TTiVOKEC UTTOAOYIOUWYV ETTIXPICUATWY
MINAKAZX 14.1 (MPOETOILATIO EMIXPICUEVWV ETTIQAVEIWV

_ _ _ _ i Trpoonrsvucuu.rwv
o KTIPioU ETriredo KTipiou E Toixwv (M2 E Opoowv (m2 m2

Yméyeio

ESQTEPIKA ladyeio
lodyeio

Opopo

sum 2.577.59 856540 ]

_ B 301,30 6,89
EZQTEPIKA i
A 446,19 34,09

sum 747458 |
2UVOAO ETTIXPICHEVWV ETTIPAVEIW 4.222,51
STPOITYAONOIHZH MOXOTHTQ 4.250,00

MINAKAZX 14.2 (BepVIKOXPWHATIOHOI EUAIVWYV ETTIQAVEIWV

ATTO TTiVaKa YEVIKWYV S100TATEWYV

- “ _ m TE—
ilo KTipioU Emime5o kTipiou O1VDAPA X (WD

D knvr] - Mapaokrvia
P Kr1vr1 I'quchKr1V|q

2UVOAO BEPVIKOXPWHATICUWYV EUAIVWYV ETTIQAVEIW!
STPOITYAONOIHEH NOXOTHTQ

MINAKAZX 14.3 (MAAOTIKA ETTi TOIXOU, OPOPNS, ECWTEPIKA

ATT6 TTiVAKEC UTTOAOYIOUWYV ETTIXPIOUATWY

_ ETTitredo KTipiou E Toixwv (M2 E Opoowv (m2

Yméyeio
B looyeio
EZQTEPIKA .
A looyeio
A ‘Opogo

TUVOAO TTAOCTIKWV XPWHOTITHW! 3.434,13

sum 2.577,59 856,54




ZTPOITYAOIOIHZH NMOZOTHTQ 3.450,00

MINAKAZX 14.4 (AKPUAIKA £TTi TOiXOU, EEWTEPIKA

ATT6 TTiVAKEC UTTOAOYIOUWYV ETTIXPIOUATWY

ETriredo KkTipiou

E Toixwv (m2) E rrpoc'r(fr\](g)ouu'rwv

E=QTEPIKA
A 446,19 34,05
sum 747,49
TUVOAO OKPUAIKWV XPWHATIOHW! 788,38

ZTPOITYAOIOIHZH NMOZOTHTQ 800,00

MINAKAX 14.5 (Z1maTouAapioTd TTAAOTIKG YUWOO aVide

ATTO TTiVAOKEC UTTOAOYIOUWYV YUWOOT aVidwv

™M

.20
.20
.20 o¢ *(2

OWTEPIKO KAIHOKAGTATI0 *(3
poBdaAapog Npageiou A/lvong *(4
pageio A/lvong *(5

AiBouoa UETAPPATEWY

DP.02 |
DP.03 |

AiBouca TTpoBoAWYV

(7))
c

AiGdpopoc*() 0 131§
AiGdpopog N 123§
AiGdpopoc*(2) 0 1763
Eowrepikd khipakaotdoo*3) 0 2293
[poBakapog Mpageiou Alvong*(4) N 18,09
[pageio Avong*(5) N 3459
Aiouoa petagpdoewy I 1253
AiouoamooBorayv 0 1170

13,14
12,39
17,6

18,08
34,59
12,52
11,70
1555
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MINAKAZX 15. NMpoocau&non 1iung (h>5m

TTITTEOO KTIPIOU

wa_ ) Tuiua Knipiou o1y 0001 X620

zae B A Booeo  Fovinmooowivia | sssd  ood oo 814 81,49

Y T

= N Y Y Y Y Y 5,74

517 0 A Booveo  BxnviNooooxivie 0 149 a7 oaA@ 004

>18 0 A Bosveo  Bxnvi-Mapaokivia o7 ool ool 00d

10 N A Posveo  WicovoaA 0 asodl o3 414 004 41,40

310 B A Posveo  MibovoaA 0 isofl 23 414l 0,00 41,4

>0 0 A Bosveo  Wicovoaa 0 40l o3 3ol 000 32.2
sum a 1219 214,96

Tunuo Kripiou EuBadov (m2
OTIOOUTIKN
OTIOOUTIKN
OTIOOUTIKA 1,75
OTIOOUTIKA 1,75
OTIOOUTIKA 2,75 14,99

19,9
10,8
3,8

OTIOOUTIKN
0,95
2,25
d 2,25
2,25
2,25
2,25
1,75

10,24
8,55
19,35
8,55
2,48
12,29
3,50

OTIOQVOTOAIKN
OTIOOVOTOAIKA
OTIOOVOTOAIKA

W
(]
O
I
]
Q
<
[}
=
o
=
=

C0 jC0 g0 vy
O §O RO o
o o o O
o g B I
O BO MO o
Q B2 B [«
< B< B< C
Q B BQ =
=N =N =i =
o §o Bo -
= =4 s
~ Bx B=
N RO - B
o3 I [ [
@R ) I C) C) (@R ()]
(=Y
(=
S
oo
~
=) =) el ol el s

126
gl3g |
>TPOITYAOMOIHZH NO>OTHTQ

296.3
300.,0

%)
c
B

[o¢] N RO BN
N B N (@]
OO ol I N . I D



38



Archikon
AAE=ANAPOZ MIMIT>ABA> & SYNEPIATE>
Tay. AiedBuvon: A. AnpokpaTiag 61a HpakAeio THA. 2810280229

HMEPOMHNIA: MAPTIOX 2013
EPIrO: KENTPO AIEZATQIrHZ NOAITIZTIKON EKAHAQZEQN OINOY & NMNEYMATOZ
AIEYOYNZH: BENEPATO
IAIOKTHTHZ: AHMOZ MAAIANHZ - NOMOY HPAKAEIOY KPHTHZ
®AZH EPFOY: ANAAYTIKH MPOMETPHXH ZTOIXEIQON APXITEKTONIKHZ MEAETHZ

Ol AKOAOYOEZX MNPA=EIX ANAOEPONTAI 2TIZ MPOMETPOYMENA XTOIXEIA & ENIPANEIEX TOY XIXEAIOY "MPOMETPHZEIX NMEPIBAAONTA XQPOY"

EMNIXQZEIZ

Emedveia A

1,10*0,20 = 0,22 p2

3,00*1,80 = 5,40 p2

6,65*16,20 = 107,73 p2

2*[[(1,62+1,54)*1,75/2]+[(1,54+1,33)*1,74/2]+[(1,33+0,80)*2,30/2]+(2,44*0,76/2)] = 2*(2,77+2,50+2,45+0,93)= 17,28 u2
7,84*3,35 = 26,26 p2

5,88*2,58 = 15,17 p2

(3,79*1,63)/2 = 3,09

(3,24*1,57)/12 = 2,54 p2

(8,58*4,29)/2 = 18,40 p2

5,64*0,35 = 1,97 p2
[(1,50+1,45)*1,64/2]+[(1,45+1,35)*1,64/2]+[(1,35+1,05)*1,98/2]+[(1,05+0,54)*1,98/2]+[(1,50*0,52)/2]=2,42+2,30+2,38+15,74+0,39=23,22 pu2
SUM

0,22+5,40+107,73+17,28+26,26+15,17+3,09+2,54+18,40+1,97+23,22 = 220,84 pu2

220,84p2 * 1,104 = 242,93 u3

Em@dveia B

3,15%6,75 = 21,262

9,85%11,50 = 113,272

6,35*5,95 = 37,78u2

2,70*3,75 = 10,12p2

6,35%1,45 = 9,212

SUM

21,26+113,27+37,78+10,12+9,21 = 191,65 p2



191,652 * 0,50p = 95,83 p3
39
ESYTIANTIKEE STPQZEIX

ATTO UTTOAOYIOUOUG ETTIXWOEWY
Emeodveia A: 220,84 p2

Emedveia B: 191,65 p2

Em@adveia I

24,75*1,45 = 35,89 p2

SUM

(220,84p2 +35,89u2) * 0,20 = 89,68 p3

TZIMENTONAAKEZ MIKPEX

(52,95+47,79+18,57+22,33+2,71)*0,25 = 150,04*0,25 = 37,51 p2

TZIMENTOIMNAAKEZ MEMAAEZ

YTroAoyiovtal CUP@WVA PE TOV TTAPAKATW TUTTO:

[(Eme.A + Em@.B) * 85% + Em@.I +15% OYPA + AirTAf) o€1pd 010 KaUTTUAO TUARPa + AITTAR agipd aTov dIaTpnTo KUBOAIBO
AITAR o€1pd TOINEVTOTTAOKAG OTO KAUTTUAO TUAMA:

(0,75%2,45*2)+(0,75*4,05%7)+(0,75*1,40) = 26,0042

AnTAR ogipd ToINEVTOTTAOKAG OTOV SIATPNTO KUBOAIBO:

(0,75*5,44*8)+(4,65+4,12+3,60+3,07+3,03+2,99+2,97)*0,75 = 32,64+18,32 = 50,96 p2

SUM

[(220,84p2 + 191,65u2)*0,85+ 35,89u2] + (0,15*386,50u2) + 26,00u2 + 50,962 = 521,442

TZIMENTOKONIA

Emeodveia A: 220,84 p2

Emedveia : 35,89 p2

SUM

220,84+35,89 = 256,73 256,73

KYBOAIOOI AMAOI

(3,94+2,95)*12,70/2 = 43,75 2
(3,54+2,74)*9,85/2 = 30,93 p2
7,03%2,45 = 17,22 y2
(2,86%1,28)/2 = 1,83 2
(2,86%1,22)/2 = 1,75 2
1,03*8%2,45 = 20,19 2
1,07*25*4,05 = 108,34 2
(4,45%1,55)/2 = 3,45 2



9,14*1,40 = 12,80 2
5,42%1,42 = 7,70 p2

7,45%1,40 = 10,43 2

7,42*3,91 = 29,01 p2

11,00%0,66 = 7,26 2

52,98%0,94 = 49,80 p2

(27,22*1,02)/2 = 13,88 2

36,21*3,86 = 139,78 2

16,26%2,29 = 37,24 p2

24,02%2,46 = 59,102

SUM

43,75+30,93+17,22+1,83+1,75+20,19+108,34+3,45+12,80+7,70+10,43+29,01+7,26+49,80+13,88+139,78+37,24+59,10 = 594,46 p2

694,46 — 26,00 = 568,46 u2

KYBOAIOOI AIATPHTOI
(52,70+52,22)*5,19/2 = 272,26 2
(4,68+3,07)*18,20/2 = 70,53 2
26,83*3,03 = 81,30 p2

4,51%2,71 = 12,22 y2

SUM

272,26+70,53+81,30+12,22 = 436,31 P2

136,31 — 50,96 = 385,35 u2

QINAETA MAPMAPOY
KdaBeta tunuara
[1,80+7,19+17,03+18,62+19,73+21,77+7,07+8,29+(11,15*7)+(1,45*2)+6,75]*0,20 = 189,20*0,20 = 37,84 pu2
OpigévTia TuRpaTa
[3,00+7,25+7,68+8,02+8,22+8,30+8,22+8,01+7,68+7,21+9,53+8,72+5,88+4,52+2,77+(3,15*4)+(11,90*3)+(12,60*3)]*0,20 = 191,07*0,20 = 38,21 u2
SUM
37,84 p2 + 38,21 py2 = 76,05 p2

MAPMAPA ENENAYZHE BAOMIAQN
(9,85+5,30)+(2,08+2,28+2,47+2,65)+(1,10%2)+1,20+(0,90%17) = 43,33 J/MAKOUG

NEPrKOAA
0,15*2,75*0,48 = 0,20 u3
SUM



0,20 u3* 7 =1,40 u3

41



